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ورزش

به دنبال افزایش سقف نیستیم
مدیرعامل باشگاه سپاهان گفت: رفتار حرفه‌ای سپاهان 
برای بازیکنان باکیفیت خارجی مهم است که به تیم ما 

می‌آیند.
به گزارش فارس، مهدی آذربایجانی درمورد درخواست 
باشگاه سپاهان برای افزایش سقف بودجه و اضافه‌شدن 
مبلغی به سقف بودجه نمایندگان آسیایی ایران به دلیل 
حضور در لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان که با مخالفت 
باشگاه پرسپولیس همراه شده است، توضیح داد: اطلاع 
دقیقی از مخالفت پرسپولیس ندارم؛ اما مدتی قبل با 
حضور مدیران ۴ باشگاه آسیایی جلسه‌ای برگزار شد. 
درخواست ما افزایش سقف نبود؛ بلکه درخواست کردیم 
قابلیتی که در دستورالعمل سقف بودجه برای اضافه‌شدن 
پاداش آسیایی است، فعال شود. درخواست ما این نیست 
که کسی بخواهد قانون را تغییر بدهد بلکه می‌خواهیم 
قانون رعایت شود.مدیرعامل سپاهان درمورد جذب ۲ 
بازیکن باکیفیت خارجی و ترانسفر ۲ بازیکن به روسیه که 
منجر به درآمدزایی باشگاه شد، گفت: قرار است جلسه‌ای 
داشته باشم و عددها را بررسی کنیم. خود من سابقه مالی 
و اقتصادی دارم‌. حسابرسی تشکیلات قوی نیاز دارد. 
در اروپا هم برای بحث بازی جوانمردانه مالی سازمانی 
هست که اسناد و مدارک را بررسی می‌کند. درخواست 
داریم به بحث حسابرسی، عدد و رقم هم به‌عنوان یک 
ماده تخصصی نگاه شود تا هم قانون رعایت شود و هم 
حق قانونی تیم‌ها پایمال نشود. آذربایجانی در خصوص 
اینکه چرا سپاهان برخلاف باشگاهی مثل پرسپولیس به 
راحتی بازیکن باکیفیت جذب می‌کند، گفت: به راحتی هم 
نیست. مذاکرات زیادی با استیون انزونزی انجام دادیم‌. 
یک نفر را به شهر مارسی فرستادم. کاری به بحث مدیران 
برنامه قانونی و افرادی که درست کارگزاری می‌کنند ندارم؛ 
اما بازیکنی مثل او رفتار حرفه‌ای را می‌پسندد. این‌گونه 
بازیکنان از ما رفتار حرفه‌ای دیدند و تصور می‌کنند سپاهان 
یک باشگاه حرفه‌ای است. به‌هرحال این مسائل برای آنها 
مهم هست که در رزومه‌شان چه اسمی درج می‌شود. 
خودمان هم تلاش می‌کنیم بازیکنان خوبی داشته باشیم. 
او درمورد سقف بودجه مدنظر سپاهان و اینکه آیا این 
باشگاه قائل به سقف هست یا اعتقاد دارد هرکس بر اساس 
بودجه و قدرت خود باید هزینه کند، گفت: ۲ بحث حضور 
در لیگ برتر و مسابقات بین‌المللی را داریم. در بحث داخلی 
خود دوستان هم گفتند می‌خواهند ناترازی را برطرف کنند 
تا تیم‌ها در لیگ رقابت متعادلی داشته باشند. ۲ روش 
برای ایجاد تراز داریم. یک روش ضعیف کردن تیم‌های 
قوی است که آثار خودش را در مسابقات بین‌المللی نشان 
می‌دهد. دیدید بازیکن آکادمی خودمان با رقمی حدود 
معادل نصف بودجه سپاهان وارد شباب الاهلی امارات شد 
و کمتر از ۸۷ ثانیه بعد گل زد. مدیرعامل سپاهان تصریح 
کرد: این‌ها نشانه است که خیلی نمی‌خواهم وارد فضای 
رسانه‌ای شوم. باید همه الزامات را در نظر گرفته و به قانون 
پایبند باشیم. حضور ما در مسابقات بین‌المللی از لحاظ 
اجتماعی و حساسیت و تعصب هواداران هم مهم است‌. 
شادی و نشاط اجتماعی اهمیت دارد‌. ببینید چه مبلغی از 
بودجه کشور در این عرصه هزینه می‌شود. ارزش اجتماعی 
فوتبال امروز در دنیا خیلی اهمیت دارد. فوتبال می‌تواند 
همبستگی ملی و شادی اجتماعی ایجاد کند. به همین 
دلیل نیاز به مبلغ معقولی هزینه دارد. این عدد هم در دنیا 
مشخص است. برای همه تیم‌ها یک ارزش‌گذاری انجام 
می‌شود. مدیرعامل سپاهان درمورد اینکه آیا امکان دارد 
با درخواست سپاهان درمورد سقف بودجه موافقت شود، 
گفت: امروز قرار است جلسه‌ای با سازمان لیگ داشته 
باشم. برخی مواقع القائاتی در فضای مجازی می‌شود؛ 
اما به این قائل هستیم وقتی می‌توان روی کاغذ موارد 
را بررسی کرد، نیازی نیست وارد چنین فضایی شویم.

آذربایجانی درواکنش به اظهارنظر رضا درویش مبنی بر 
اینکه اگر قرار بود سقف بودجه افزایش پیدا کند باید همان 
۲ ماه قبل و در زمان صدور دستورالعمل نقل‌وانتقالات 
اعلام می‌کردند تا بازیکنان پرسپولیس جدا نشوند، گفت: 
بیشترین بازیکنان از کدام باشگاه رفتند؟ بهترین بازیکن 
لیگ که سال گذشته در سپاهان حضور داشت، الان کجا 
است؟ وی در واکنش به اینکه آیا رضاییان به‌خاطر سقف 
بودجه از سپاهان جدا شد، عنوان کرد: ارتباط‌دادن خیلی 
مسائل به موارد دیگر خیلی درست نیست. حرفه‌ای هم 
نیست من سراغ تیم‌های دیگر بروم. هر تیمی خودش باید 
تلاش کرده و مسائل خودش را حل کند. حرفه‌ای نیست 
وقتی نمی‌توانیم مسائل خود را حل کنیم، سراغ دیگران 
برویم. مدیرعامل سپاهان در واکنش به اینکه این باشگاه 
بازیکن خوبی را از دست نمی‌دهد مگر اینکه بهترش را 
بگیرد، توضیح داد: قطعاً اتفاقات رخ‌داده برای تیم ترکیبی 
از مجموعه مسائل است که موارد مالی نیز در آن اهمیت 
دارد. شاید خیلی تأثیرگذار نباشد؛ اما اینکه بازیکن را حفظ 
کنیم یا نکنیم، به مسائل زیادی بستگی دارد.آذربایجانی 
درمورد مدیرعامل باشگاهی که یکی از حرفه‌ای‌ترین 
باشگاه‌های ایران است آیا اعتقادی به تداوم سقف بودجه 
دارد یا خیر، عنوان کرد: بازی جوانمردانه مالی به معنای 
سقف بودجه نیست. یعنی خرجت اندازه دخلت باشد.وی 
درمورد اینکه بودجه باشگاه سپاهان خیلی زیاد است، گفت: 
این‌گونه هم نیست. اصفهانی‌ها خیلی اهل حساب و کتاب 
هستند. شاید جزء محدود باشگاه‌هایی باشیم که به‌شدت 
اهل حساب و کتاب هستیم و روی کارمان دقت می‌شود. 
مدیرعامل سپاهان درمورد خبر منتشر شده مبنی بر بودجه 
حدود هزارمیلیاردی باشگاه و اینکه چه مقدار صرف تیم 
فوتبال می‌شود، تصریح کرد: باشگاه ما حدود ۲۸ تیم دارد. 
از این مبلغ هم ۷۰-۶۰ درصد صرف تیم فوتبال خواهد 
شد. مجمع باشگاه رقم سقف بودجه مصوب لیگ را از ما 
می‌پذیرد. باشگاه ما بازیکن ترانسفر کرده و عددهایی هم 
از سال گذشته داریم که درموردش باید با سازمان لیگ 
صحبت کنیم. سال گذشته قرارداد برخی بازیکنان را فسخ 
کردیم. حساب و کتاب من این‌گونه است طبق قانون باید 

یک عدد که کم هم نیست به باشگاه ما اضافه شود. 

 

امیرحسین احتشامی

 مستطیل سبز 

سپاهان در سومین بازی فصل جدید باید 
با شمس آذر قزوین روبرو شود. تیمی که 
در لیگ بیست و چهارم توانست عنوان 
شگفتی‌ساز را به خودش اختصاص دهد. 
طلایی پوشان اصفهانی در حالی پذیرای 
نماینده قزوین خواهند بود که به دلیل 
مشکل چمن ورزشگاه نقش‌جهان نمی‌توانند از این حریف 
در خانه میزبانی کنند. اما ژوزه مورایس در شرایطی سومین 
فصل حضور خود در فوتبال ایران را پشت سر می‌گذارد که 
همانند 2 فصل قبل، شروعی مقتدرانه در لیگ برتر داشته و 
توانسته هر 2 دیدار نخستش را با برد پشت سر بگذارد. آن‌ها 
در لیگ بیست و دوم طی 2 مسابقه نخستشان از سد استقلال 
و نساجی گذشتند و این اتفاق در لیگ 23 در جدال با تیم‌های 
تراکتور و ذوب‌آهن تکرار شد. طلایی‌پوشان در لیگ 24 با 
قرعه بهتری روبرو شدند و توانستند 2 تیم تازه لیگ برتری 

شده چادرملو و خیبر را شکست دهند و 6 امتیازی شوند. باید 
دید سپاهان تا چه زمانی به این پیروزی‌های سریالی ادامه 
خواهد داد. ترمز آن‌ها در لیگ 22 مقابل گل‌گهر در هفته 
سوم کشیده شد و به‌تساوی 2-2 برابر حریف کرمانی قناعت 
کردند. در لیگ بیست و سوم اما شاهد پنج برد متوالی برای 
سپاهان بودیم. تا این‌که آن‌ها در دوئل با نساجی به‌تساوی 
1-1 رضایت دادند. نکته دیگری که برای سپاهانی‌ها همانند 
فصل قبل تکرار شده، مشکل بزرگشان در مسیر ثبت قرارداد 
ستاره‌هایشان است. این باشگاه در فصلی که گذشت به‌واسطه 
سقف قراردادی که توسط فدراسیون فوتبال وضع شده بود، 
نتوانست قرارداد چند ستاره جدید خود را به ثبت برساند و آن‌ها 
را برای هفته‌های زیادی در اختیار نداشت و حسابی به مشکل 
خورد و حتی در برهه‌ای با کاهش امتیاز هم روبرو شدند. آن‌ها 
در فصل جاری نیز با این مشکل باید دست‌وپنجه نرم کنند و 
فعلًا موفق نشده‌اند قرارداد هادی محمدی، مهدی لیموچی و 

استیون انزونزی را ثبت کنند و امکان استفاده از این 2 بازیکن 
را ندارند. براین‌اساس سپاهانی‌ها فردا شب در اراک با شمس 
آذر روبرو خواهند شد و برای ثبت سومین پیروزی متوالی به 
میدان خواهند رفت. تیمی که دو بازی گذشته موفق به ثبت 
برد نشده و تنها یک امتیاز کسب کرده است. از سوی دیگر 
شمس آذری‌ها که دو فصل پیش توانستند جواز حضور در 
لیگ برتر را به دست آوردند همین فصل گذشته سه بار با 
سپاهان روبرو شده‌اند که حاصل این سه رویارویی دو برد برای 
طلایی پوشان و یک پیروزی برای یشمی پوشان قزوینی 
بوده است. در آخرین بازی این دو تیم که 12 خردادماه سال 
جاری در ورزشگاه نقش‌جهان برگزار شد با نتیجه چهار بر 
صفر به سود سپاهان به پایان رسید. بردی که به‌نوعی تلافی 
آن شکست تلخ دور رفت هم بود. سپاهانی‌ها برای شکست 
نماینده قزوین تنها 9 دقیقه حوصله بر خرج دادند. نکته جالب 
این پیروزی هت‌تریک رامین رضائیان در بازی پایانی تیمش 

بود. رضائیان گل نخست مسابقه را روی یک ضربه ایستگاهی 
بامهارت مثال‌زدنی به ثمر رساند و سپس گل دوم این بازیکن 
پس از یک و دوی دقیق با کاوه رضایی و علی‌اصغر اعرابی 
به زیبایی وارد دروازه جعفرپور شد. اما گل سوم رامین رضاییان 
به شکل کاملًا متفاوتی ثبت شد و این بازیکن موفق شد 
روی ارسال علی‌اصغر اعرابی روی تیرک دوم با ضربه سر 
سومین گل خود را رقم بزند. این برد در حالی به دست آمد 
که شمس آذری‌ها به‌عنوان شگفتی‌ساز این فصل در آخرین 
ایستگاه لیگ بیست و سوم در اصفهان مهمان سپاهان بودند. 
جایی که سعید دقیقی امیدوار بود با لغزش احتمالی ملوان و 
تکرار موفقیت برابر مورایس، جایگاه پنجمی را از آن خود کند. 
این بازی در شرایطی در هفته پایانی بدون هیجان خاصی 
دنبال شد که بازی رفت دو تیم از بالاترین اهمیت برخوردار 
شده و با حواشی و هیجان خاصی دنبال همراه بود. شرایط 
رقابتی سپاهان با استقلال و پرسپولیس در بالای جدول و 
در شرایطی که همچنان از شانس قهرمانی برخوردار بودند از 
یک سو و از سوی دیگر تلاش شمس آذر برای قربانی‌کردن 
یکی دیگر از مدعیان باعث شد تا این بازی را بتوان یکی 
از کیفی‌ترین جدال‌های این فصل نامید. در آن بازی ابتدا 
به‌واسطه مشکلات قراردادی باشگاه سپاهان قرار بود چند تن 
از ستاره‌های این تیم بازی نکنند و در آخرین لحظه اما از سوی 
فدراسیون فوتبال مجوز آن‌ها صادر شد. این در حالی بود که 
شمس آذر علی‌رغم حضور تمامی ستاره‌های تیم حریف موفق 
شد در نیمه نخست یک نمایش تهاجمی با ایجاد موقعیت‌های 
فراوان شکل دادند که اگر روز خوب پیام نیازمند نبود، فاجعه‌ای 
بزرگ در انتظار شاگردان مورایس می‌شد متصور بود. بااین‌حال 
شمس آذر با حفظ تک گل ارزشمند خود در این بازی بزرگ، 
توانست سپاهان مدعی را با شکست از قزوین بدرقه کند. البته 
این دو تیم یک‌بار هم در جام حذفی هم با هم مصاف دادند 
که آن دیدار با برتری سه بر صفر طلایی پوشان به پایان رسید 
جدالی که 14 اسفندماه سال گذشته برگزار شد. براین‌اساس 
باید به انتظار نشست و دید در چهارمین بازی رسمی این دو 

تیم چه نتیجه‌ای رقم خواهد خورد.

طلایی پوشان اصفهانی فردا شب با شمس آذر در اراک مصاف می‌دهند

سپاهان به دنبال سومین پیروزی سریالی

تیم‌های لیگ برتر فوتبال در دومین سال اجرای قوانین 
سقف بودجه همچنان با چالش‌های آن دست به گریبان‌اند 
که این مشکلات برای تیم‌های حاضر در میادین آسیایی 

به‌مراتب بیشتر است.
به گزارش ایسنا، سقف بودجه، قانونی بود که از 
فصل گذشته راه به لیگ برتر فوتبال ایران باز کرد تا 
به‌عنوان رونوشتی نه‌چندان کامل از قوانین جهانی، هزینه 
مجموعه‌های فوتبالی را کنترل کند؛ اما به همان میزان تیم‌ها 
را با مشکلاتی چون کسر امتیاز، صادرنشدن مجوز بازیکن 

و غیره مواجه کرد.
مجتبی فریدونی، مدیرعامل پیشین باشگاه ذوب‌آهن در 
گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به سقف بودجه، اظهار کرد: سقف 
بودجه نسبت به سال گذشته بالاتر رفته؛ اما اصل قانون 
و مقررات سقف بودجه تغییر نکرده و همچنان مشکلاتی 
وجود دارد. بودجه مجموع قراردادهای بازیکن و مربی نیست؛ 
بلکه هزینه‌های بسیاری از موارد را در بر می‌گیرد. او با اشاره 
به اینکه »تا آخر فصل همچنان مشکلات قانون سقف 
بودجه ادامه‌دار خواهد بود، مگر اینکه قانون تغییر کند«، 
افزود: سقف بودجه را با همه عوامل در نظر می‌گیرند. ارقام 
موجود در لیگ ایران در صورتی است که تیم‌های حاضر در 
لیگ نخبگان و لیگ سطح ۲ آسیا هر بازیکنشان چندبرابر 
دریافت می‌کند، پس قطعاً نمی‌توانیم با این سقف بودجه 
با بقیه تیم‌ها رقابت کنیم. با این روند و سهمیه‌بندی‌ها از 
آسیا حذف خواهیم شد و این‌طور فقط برای خودمان بازی 

می‌کنیم پس توان رقابت را می‌گیرد. در طرف دیگر ماجرا 
باشگاه‌های مدعی ایرانی قرار دارند که سرخابی‌های پایتخت 
برای لیگ نخبگان و سپاهان و تراکتور برای رقابت سطح 
۲ خود را مهیا می‌کنند. اینها در برقراری تعادل بین تقویت 
تیم و رعایت قوانین بودجه‌ای به تعارض برخورده‌اند و حتی 
در میان خودشان نیز به توافق برای ارائه پیشنهاد افزایش 
سقف نرسیده‌اند. برخی از تیم‌ها می‌گویند که سقف را رعایت 

کرده‌اند و برخی دیگر نیز معتقدند که رقبا قوانین را عملی 
نکرده و به سبک دیگری اجرا کرده‌اند تا دوباره پای هوادار 
متمول به این موضوع باز شود! سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل 
باشگاه تراکتور درحالی‌که معتقد است »سقف باشگاه تراکتور 
هنوز تکمیل نشده، مشکلی بابت سقف ندارد و بازیکنانش نیز 
ثبت شده‌اند« بیان کرد: تراکتور مشکلی از این بابت نخواهد 
داشت. ما به تمام قوانین آن‌طور که سازمان لیگ بگوید، 

احترام خواهیم گذاشت و مشکلی از این بابت وجود ندارد. 
فهرست بزرگسالان ما هم برای ثبت قرارداد تمام بازیکنان 
موردنظر آقای دراگان اسکوچیچ جای خالی خواهد داشت 
و هیچ مسئله‌ای دراین‌خصوص وجود ندارد و هواداران 
نباید نگران باشند. پرسپولیس نیز تاکنون با چالشی برای 
ثبت بازیکنانش مواجه نشده است؛ اما استقلال باتوجه‌به 
قوانین سقف بودجه‌ای تا دیروز نتوانسته بود قرارداد بلانکو 
را ثبت کند و وضعیت مهرداد محمدی نیز بلاتکلیف است. 
سپاهان نیز درحالی‌که ترکیب جدیدش را با تلفیق بازیکنان 
جوان و باتجربه بسته و از سومین بازیکن خارجی‌اش نیز 
رونمایی کرده است، همچنان با چالش‌های سقف بودجه 
و ثبت قرارداد بازیکنانش دست‌به‌گریبان است، تا جایی 
که قرارداد محمدی، انزونزی، لیموچی و کامارا هنوز ثبت 
نشده است. ماجراهای سقف قرارداد فصل تازه فوتبال زمانی 
جالب‌تر می‌شود که در جلسه فدراسیون فوتبال که در حضور 
مدیران عامل باشگاه‌ها برگزار شد، استقلال پیشنهاد افزایش 
سقف قرارداد را ارائه داد که با موافقت باشگاه‌های سپاهان 
و تراکتور همراه شد؛ اما پرسپولیس در میان بهت رقبا با این 
پیشنهاد مخالفت کرد. همچنین تیم‌هایی چون استقلال و 
سپاهان پس از اعلام اینکه شاید پاداش آسیایی به سقف 
بودجه اضافه شود، دست به جذب بازیکن زدند؛ اما باید دید 
اضافه‌شدن پاداش آسیایی به سقف بودجه عملی خواهد شد 
یا خیر و در صورت انجام، تا چه میزان دست نمایندگان ایران 

برای حضور قدرتمند در آسیا باز خواهد شد.

روزشمار بازی‌های پاریس ٢٠٢۴ بار دیگر، عصر امروز، 
چهارشنبه هفتم شهریور، به ساعت صفر خود می‌رسد و فرانسوی‌ها 
که یک ماه پیش، به تساوی سه میزبانی المپیک با انگلیسی‌ها 
رسیده‌اند، نخستین میزبانی خود را از هفدهمین دوره بازی‌های 

تابستانی پارالمپیک در قلب شهر پاریس آغاز می‌کنند.
به گزارش ایمنا، مراسم افتتاحیه بازی‌های پارالمپیک، مانند 
المپیک، برای نخستین‌بار در تاریخ، خارج از ورزشگاه برگزار می‌شود 
با این تفاوت که در آن خبری از عبور تیم‌ها و قایق‌ها نیست. مسیر 
رژة پارالمپین‌ها در امتداد رود سن، از خیابان زیبای شانزلیزه آغاز 
می‌شود و در میدان معروف کنکورد مقابل بنای تاریخی ابُلیسک 

لوکسور به پایان می‌رسد.
ÁÁایمان، ایثار، افتخار

کاروان ورزش کشورمان با نام »فرزندان ایران« با شعار »ایمان، 
ایثار، افتخار« و حضور ۶۵ ورزشکار )۵٣ مرد و ١٢ زن( از هشتم 
تا هجدهم شهریور ١۴٠٣، برای دهمین بار ماجراجویی خود را در 
پارالمپیک آغاز می‌کند. در مقایسه با دور پیشین این بازی‌ها تعداد 
کل ورزشکاران ایران از ۶٢ به ۶۵ رسیده و این تغییر، نشانگر 
تلاش بیشتر بانوان ملی‌پوش پارالمپیکی است. تعداد بانوان اعزامی 
کشورمان از ٩ ورزشکار در توکیو ٢٠٢٠ به ١٢ ورزشکار در پاریس 
٢٠٢۴ رسیده است. همچنین ملی‌پوشان ایران در رقابت‌های 
١٠ رشته ورزشی پاراتکواندو، پاراتیراندازی، پاراتیراندازی با کمان، 
پاراجودو، پارادوومیدانی، پاراشنا، پاراکانو، پاراوزنه‌برداری، گلبال و 
والیبال‌نشسته شرکت می‌کنند که از نظر کمی، تعداد رشته‌ها نسبت 

به توکیو ٢٠٢٠ هیچ تغییری نکرده است.
ÁÁنخستین چراغ را چه کسی روشن می‌کند؟

در روز افتتاحیه بازی‌های پارالمپیک پاریس ۲۰۲۴ و پیش از 

آن، هیچ مسابقه‌ای برگزار نمی‌شود و رقابت‌ها از پنجشنبه هشتم 
شهریور آغاز می‌شوند. ملی‌پوشان تیراندازی با کمان و بانوان 
پاراتکواندوکار، اولین ورزشکاران ایرانی به‌حساب می‌آیند که د روز 
نخست، به میدان می‌روند. باید ببینیم مریم عبداله‌پور و زهرا رحیمی 
در نخستین حضور پارالمپیکی خود، می‌توانند عنوان اولین بانوان 
مدال‌آور تکواندوی ایران در پارالمپیک را به نام خود ثبت و چراغ اول 

کاروان را روشن کنند.
ÁÁپرچم‌داران

هاجر صفرزاده قهرمان جدید جهان در دوی ۴٠٠ متر کم‌بینایان، 
با همراهی سیدمحمدرضا میرشفیعی ملی‌پوش تیم پاراتیراندازی، 
پرچم کاروان مقدس ایران را در مراسم رژه ورزشکاران حمل 

می‌کنند. میرشفیعی، تنها ورزشکار جانباز کاروان و صفرزاده، اولین 
پرچم‌دار زن پارالمپیکی ایران از گروه نابینایان و کم‌بینایان به شمار 
می‌روند که در پاریس ٢٠٢۴، اولین حضور پارالمپیکی خود را تجربه 

خواهند کرد.
ÁÁمسافران شاخص پاریس
ÁÁپارالمپیک اولی‌ها

از مجموع ۶۵ ملی‌پوش تیم ایران در پاریس، ١۶ ورزشکار برای 
نخستین بار حضور در بازی‌های پارالمپیک را تجربه می‌کنند.

ÁÁاولین دختر دونده
هاجر صفرزاده که در رقابت‌های اخیر قهرمانی جهان 
پارادوومیدانی به نشان طلای دو ۴٠٠ متر نابینایان و کم‌بینایان و 

سهمیه پاریس ۲۰۲۴ دست‌یافت، حالا اول دختر ایرانی‌ست که در 
بازی‌های پارالمپیک و روی پیست بنفش استاد دوفرانس خواهد 

دوید.
ÁÁجوان‌ترین و مسن‌ترین‌

زهرا رحیمی ملی‌پوش تیم پاراتکواندو با ١۵ سال سن، جوان‌ترین 
و سیدمحمدرضا میرشفیعی با ۵١ سال مسن‌ترین ورزشکاران کاروان 

فرزندان ایران در این دوره از بازی‌ها به‌حساب می‌آیند.
ÁÁطلایی‌ترین تیم

تیم ملی والیبال نشسته مردان با ٩ دوره حضور پارالمپیکی، 
کسب هفت مدال طلا و دو نقره، به دنبال هشتمین نشان طلای 
این بازی‌هاست و با قاطعیت طلایی‌ترین تیم ایرانی حاضر در 

پاریس ٢٠٢۴ محسوب می‌شود.
ÁÁبلندقامت‌ترین

مرتضی مهرزاد، )با قامت ٢۴۶ سانتی‌متری( بلندقامت‌ترین 
ورزشکار پارالمپیکی جهان و حاضر در پاریس ٢٠٢۴ است که با 
حضور مؤثر خود در ترکیب تیم‌ملی والیبال نشسته ایران می‌درخشد.

ÁÁطلایی‌ترین ورزشکار
ساره جوانمردی ملی‌پوش پرافتخار تیم پاراتیراندازی، با کسب 
یک نشان برنز در لندن ٢٠١٢، سه طلای متوالی ریو ٢٠١۶ و 
توکیو ٢٠٢٠ در رقابت‌های انفرادی تپانچه پارالمپیک، طلایی‌ترین 

ورزشکار کاروان فرزندان ایران محسوب می‌شود.
ÁÁپرافتخارترین سرمربی

هادی رضایی، از سال ۲۰۰۰ به‌عنوان سرمربی هدایت تیم 
والیبال نشسته را بر عهده دارد و با کسب چهار طلا از بازی‌های 
پارالمپیک سیدنی، پکن، ریو، توکیو و دو نقره بازی‌های آتن و لندن 

پرافتخارترین سرمربی ایرانی حاضر در پاریس به شمار می‌رود.

سقف بودجه؛ قانون کنترلی یا دست‌انداز رقابتی؟

ایران چشم‌انتظار درخشش فرزندان پارالمپیکی

 خارج از گود 

می‌توانیم در جام جهانی 
قهرمان شویم

سرمربی تیم پالایش نفت گفت: همه ما منتظر 
قهرمانی در جام جهانی هستیم و به نظرم با حضور 
شمسایی و بازیکنانی که داریم، می‌توانیم این اتفاق 

بزرگ را رقم بزنیم.
رضا صادقی در گفت‌وگو با تسنیم، از عملکرد تیم 
فوتسال پالایش نفت در 6 هفته ابتدایی لیگ برتر 
فوتسال کشور ابراز رضایت کرد و گفت: صعود ما به 
لیگ برتر خیلی دیر قطعی شد و جزو آخرین تیم‌هایی 
بودیم که حضورمان در لیگ قطعی شد؛ از طرفی لیگ 
امسال به اعتقاد خیلی از کارشناسان یکی از سخت‌ترین 
فصل‌های دهه اخیر فوتسال ایران است و به نظرم لیگ 
سطح خیلی بالایی داشت و مربیان و بازیکنان باکیفیت 
در اکثر تیم‌ها، پخش شده بودند و در این 6 هفته ابتدایی 

لیگ سختی داشتیم. 
او افزود: از طرفی سازمان لیگ به‌خاطر آماده‌سازی 
تیم ملی برنامه‌ریزی فشرده‌ای داشت و همین امر 
باعث شد فشار مضاعفی به تیم‌ها وارد شود. سرمربی 
تیم پالایش نفت اصفهان درباره نتایج تیمش در چهار 
هفته ابتدایی لیگ گفت: ما زمان زیادی برای آماده‌سازی 
تیم‌مان نداشتیم چون بین بازی آخر لیگ یک و شروع 
لیگ برتر فاصله زیادی نبود و در نتیجه نتوانستیم 
استراحت کافی داشته باشیم و همه این موارد دست به 
دست هم داد تا لیگ برای ما سخت‌تر هم شود؛ از طرفی 
در این 6 هفته ابتدایی سینا ممبینی را به خاطر پارگی 
رباط صلیبی از دست دادیم و تا آخر فصل این بازیکن 

را در اختیار نداریم.
 لیگ برتر ایران یکی از سخت‌ترین لیگ‌‌های جهان 
و آسیاست و امیدوارم که بعد از جام جهانی روند تیم ما 
بهتر شود. او با تأکید بر اینکه تعطیلی لیگ در این مقطع 
به سود تیم ماست، افزود: ما پیش فصل خوبی نداشتیم 
و اکثر بازیکنانمان هم مجبور شدند که بدون استراحت 
و بلافاصله بعد از خاتمه لیگ یک، در لیگ برتر شرکت 
کنند و به همین دلیل این وقفه به سود ماست و اگر 
بتوانیم از این فرصت خوب استفاده کنیم، عملکرد تیم 
بهتر هم خواهد شد. صادقی اضافه کرد: بازیکنان ما در 
دو هفته پایانی انگیزه خیلی بالایی داشتند و 2 برد مهم 
را به دست آوردند و اگر بتوانیم این انگیزه را حفظ کنیم، 
عملکرد تیم در ادامه لیگ بهتر هم خواهد شد. صادقی با 
بیان اینکه شاکله اصلی پالایش نفت بسیار جوان است و 
تجربه زیادی ندارد، یادآور شد: بازی‌کردن در لیگ برتر 
شرایط خاص خودش را دارد؛ ما در 4 هفته ابتدایی نسبت 
به 2 بازی که بردیم، فوتسال باکیفیت‌تری بازی کردیم 
اما تا بتوانیم قلق خاص بردن را به بازیکنان‌مان دیکته 
کنیم، زمان برد و همین باعث شد تا در شرایط خاصی 
قرار بگیریم با این حال خوشبختانه در هفته‌های پنجم و 
ششم مقابل فولاد زرند و ایرالکو اراک را شکست دهیم؛ 
با این 2 پیروزی اعتماد به نفس بازیکنان ما بالاتر رفته 
و امیدواریم که بتوانیم در ادامه نتایج بهتری به دست 
بیاوریم. او در بخش دیگری از سخنانش به عملکرد 
داوران در 6 هفته ابتدایی لیگ پرداخت و خاطرنشان 
کرد: داورها هم فراز و نشیب زیادی در لیگ داشتند؛ به 
طور مثال در هفته اول مقابل شهرداری ساوه 2 پنالتی 
قطعی را برای ما نگرفتند و شاید اگر آن اتفاق نمی‌افتاد، 

شرایط راحت‌تری داشتیم.
 البته ما در ادامه مشکل چندانی با داوری نداشتیم، 
داوران هم زحمت خودشان را می‌کشند و قطعا می‌توانند 
بهتر هم عمل کنند. اما قانون من‌درآوردی سازمان لیگ 

دارد خیلی به مربیان فشار وارد می‌کند.
 او ادامه داد: سازمان لیگ قانون گذاشته که هر 
مربی اخطار بگیرد، یک میلیون و مربی که اخراج شود، 
3 میلیون تومان جریمه می‌شود و ظاهرا این قانون 
من‌درآوردی برای آرامش لیگ است اما اگر این 6 هفته 
را بررسی کنید، متوجه خواهید شد چقدر لیگ را متشنج 
کرده چون داورها با اولین اعتراض به مربیان اخطار 

می‌دهند تا جریمه را پرداخت کند.
 این موضوع باعث تشنج در لیگ شده؛ سازمان 
لیگ و داورها باید بدانند که بودن مربیان روی نیمکت 
آرامش تیم را حفظ می‌کند و طبیعتا کار داور هم راحت‌تر 
می‌شود اما داورها خیلی راحت مربیان را اخراج می‌کنند 
به طور مثال در بازی گیتی‌پسند و مس سونگون یکی 
از دلائلی که باعث شد جو بازی متشنج شود، اخراج و 

غیبت کشاورز و بی‌غم از روی نیمکت بود. 
مربیان می‌توانند به داورها کمک کنند و نباید به 
راحتی اخراج شوند و غیبت مربی یکی از عوامل تشنج 

در بازی‌هاست.
 او در ادامه بر لزوم تقویت پالایش نفت تأکید کرد 
و گفت: قطعاً باید تقویت شویم و من به باشگاه هم 
اعلام کردم که نیاز به تقویت داریم و امیدوارم مدیرعامل 
باشگاه هم بتواند بودجه مناسبی برای تقویت تیم در نظر 
بگیرد؛ البته یکی از بازیکنان ما که در تیم ملی افغانستان 
بازی می‌کند، بعد از جام جهانی به تیم اضافه می‌شود و 
2 بازیکن مصدوم هم داریم که اگر به تیم اضافه شوند، 

شرایط‌مان بهتر خواهد شد.


